

ERRATA 001 REFERENTE AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO 033/2025

No Edital de Pregão Eletrônico nº 033/2025, fica alterado o descritivo mínimo referente ao Item 09 – Ônibus:

ONDE SE LÊ:

“Motor com potência mínima de 170 cv.”

LEIA-SE:

“Motor com potência mínima de 160 cv.”

Ratifica-se o restante do edital.

Devido às modificações ocorridas, reabre-se o prazo final para cadastro de propostas no sistema para o dia 25/11/2025 às 09h00min, ocorrendo o pregão às 10h00min do mesmo dia.

Prefeitura Municipal Mallet, 06 de novembro de 2025.

FELIPE ZOLONDEK
Pregoeiro Oficial